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Навчання нейронної мережі та аналіз великих даних вимагають великих 

наборів даних. Звичайні СКБД не підходять для таких завдань, оскільки для 

навчання часто необхідно зберігати сирі дані, щоб згодом над ними вже робити 

перетворення, досліджувати залежності та експериментувати. Стандартні 

СКБД сильно втрачають у швидкості пошуку та вставки даних при зростанні 
розміру БД. Тому була створена архітектура зберігання даних Озеро Даних [1], 

що не має таких недоліків. Не кожен має можливість створити сховище Озеро 

Даних на власних серверах, тому останнім часом стало популярним викорис-

товувати для цієї мети потужність хмарних провайдерів. На даний момент не-

має швидких способів розгорнути сховища Озера Даних у більшості основних 

постачальників хмарних послуг.  

Метою доповіді є створення інформаційної системи з автоматичного роз-

гортання Озера Даних на 3-х хмарних провайдерах: GCP, AWS, Azure, та по-

рівняння варіантів реалізації Озера Даних на цих провайдерах за швидкістю 

додавання даних. 

Розглядаються результати реалізації сховища Озеро Даних на трьох хмар-

них провайдерах і результати порівняння їх один з одним з точки зору швид-
кості додавання даних. Результати показують, що найшвидшою реалізацією 

Озера Даних є реалізація з використанням хмарного провайдера GCP та таких 

сервісів як BigQuery та Cloud Storage.  

Другою за швидкістю була реалізація з використанням технологій 

OpenSearch та S3 від хмарного провайдера AWS [2]. Третьою та останньою за 

швидкістю стала реалізація за допомогою технологій Blob Storage та 

CosmosDB від Azure.  

В загальному випадку рекомендовано для найкращою швидкості викори-

стовувати реалізацію від GCP, та ця реалізація має обмеження, що дані, які 

додаються у BigQuery не можуть змінюватися перші кілька годин після дода-

вання. Через це в деяких випадках, де можливі зміни даних в перший час після 
їх додавання, рекомендується використовувати реалізацію озера даних з вико-

ристанням технологій AWS. 
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